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ATA DA 38a SESSAO EXTRAORDINARIA DA ': CONGRE(;AQAO DA
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRA0 PjiETO DA UNIVERSIDADE DE sAo

PAULO. Aos o5 dias do m6s de fevereiro de dois mile quatpize, is i4h, eM terceira e

tlltima convocat6ria, na Sala da Congregagao da Faculdadede Direito d6 Ribeirio Preto da

Universidade de Sio Paulo, reQne-se a Congregagao da Faculdade de .Direito de Ribeir5o

Preto -; FDRP, sob a Presid6ncia do Professor Assbciado Umberto Celli Juniors Diretor da

Unidade, coM a presenga dos Professores Associados Rubens ~Begak e Nuno Manuel

Morgadinho Santos Coelho; dos Professores Doutores Camilo Zufelato, (Chefe do

Departamento de Direito Privado e de Processo Civil), Caio Gracco Pinheiro Dias (Chefe do

Departamento .de Direito P6blico), . Jonathan Hernandes Marcantonio (Presidente da

Comissio de Gradua(go), Daniel Pacheco Pontes (Presidente da Comiss5o de Cultura e

Extensao), Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Fabiana Cristina reverie Thiago Marrara

de Matos; dos Representantes Discentes Ana Leticia Valad3o Giansante e Brent Arruda

Macchetti, bem como do Representante dos Servidores T6cnicos Administrativos Sr.

Edvaldo da Silva Campos. Presente, tamb6m, a Sra Maria Jose de Carvalho Oliveira,

Assistente Acad6mica, para secretariar a reuni56. Justificaram, antecipadamente, suas

aus6ncias, a Vice-Diretora Profa Titular Giselda Mafia Fernandes Novaes Hironaka; os

Professores Titulares lgnacig Maria Poveda Velasco, Luis Eduardo: Schoueri, Nelson

Mannrich, Antonio Scarance Fernandes; o Professor Associado Alessandro Hirata (Chefe do

Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Basicas); a Professora Associada. Ana

Carla Bliacheriene e o Professor Doutor Victor Gabriel de Oliveira Rodriguez que este

afastado. Havendo ntlmero legal, o Sr. Presidente declara abertos os trabalhos, inicia a

Parte I -.EXPEDIENTE. :i. Eleigao de 6 (sets) membros doOentes e seus

respectivos suplentes, para compor a Comiss5o de P6s Graduagao da

FDRP/USP, todos orientadores plenos credenciados na P6s-Graduagao, para

um mandato de 2 (dots) anos. O Sr. Diretor retela que teve a oportunidade de

conversar com: todos os colegas professores para. ressaltar a importancia da constituii$o

desta Comiss5o de P6s-Graduagao. Considera este um momento ,hist6rico para a Faculdade

de Direito de Ribeir5o Preto e atribuia esta Comiss5o um paper re16vante, inclusi'&e em

tenbos de responsabilidade. do Diretor, pois. daquia 3 anos, quando for feita a avaliai$o

ttienal da P6s-Graduagao, espera que a Faculdade, obtenha pelo inenos a note 4, e
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idealmente a nota 5, para que possam fazer a solicitagao de Doutorado. Diz que a P6$-

Graduagao serf a nova vitrine desta Faculdade. Lembra que nas ocasi6es em que teve a

oportunidade de conversar com os colegas e homo foi coordenadof de P6s-Graduaigo, sabe

exatamente o trabalho que isso da. Considera um trabalho realmente insano, que vai exigir

de todos que vierem a ser escolhidos hole, muita dedica($o e a responsabilidade 6 muito

grande. Diz; tamb6m, que estgo trabalhando desde o ano passado na confecl$o do plano de

metas, para reunir todas as contribuig6es ja feitas e certamente uma das metas que ngo

estava colocada no passado, porque o curso ainda ngo tinha side aprovado, vai ser a nota 4

ou 5 para este pibgrama. Diz, novamente, que a responsabilidade 6 muito grande e hf uma

:expectativa muito grande com relagao ao ntlmero de inscritos, e quer, antes de mais nada,

agradecer o esforgo e empenho daqueles que participaram do Grupo de Trabalho da P6s-

Graduagao. Esse GT discutiu, de dezembro para ca, as necessfrias modificag6es.as minutas

do Regimento e Regulamento do Programa de P6s-Graduagao em Direito da Unidade.

Revela que conseguiram; depois de um trabblho intense, a aprovagao dessas normas pda

Pr6-Reitoria de P6s:Graduagao, e agora, desde o inicio do ano, estio trabalhando

intensamente na elaboragao do Edital. do Process6 Seletivo para ingresso. no Programa.

Lemb.ra que tiveram uma reuni5o a semana passada, com alguns dos membros do GT, e as

minutas foram apresentadas a todos os membros plenos do Progtama. Discutiram algumas

possiveis sugest6es ao Edital e todas as alterag6es que foram feitas. .Esclarece que estas

sugest6es circularam de novo para todos os membros plenos e enviadas, tamb6m, para a

CPG da Faculdade de Direito da Universidade de Sgo Paulo. Agradece a colaboragao que

receberam da Prof. Associada Monica Herman Salem Caggiano Presidente daquela CPG e

do Servidor Mario Paulino da Silva Sobrinho. Esclarec6 que receberam ontem as

contribuig6es que vieram da pr6pria FUVEST, pois, na Qltima reuniao, estavam em d6vida

se a FUVEST ida fazer a primeira fase, que 6 a do Exame de Profici6ncia em Idioma

Estrangeiro. Diz que, na semana passada, conversou com um dos representantes da

FUVEST que confirmou, realmente, que irf fazed o exame, mesmo n5o tends uma ideia

precisa de quantos servo os inscritos, somente Ihes disse que estava muito otimista.

Considera que detem tentar fazer algumas alterag6es no cronograma, mantendo o que

havia sido inicialmente proposto por ele, no que se revere a data das provas aplicadas pda

FUVEST, com base has avaliag6es que fez juntamente com a Assistente Acad6mica Sra
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Mariah Jose de ,Carvalho Oliveira, para que pudessem c(imegar o curso, que foi um

compromisso que todos assumiram no GT, jf no segundo semestre. Esclarece que o

trabalho de transii$o da Diretoria se encerrara hoje, a partir do momento em que elegerem

a Comiss5o de P6s-Graduag5o. Diz, como Diretor, que irf continuar colaborando, pols

considera isto muito importante toda colaborai$o .nessa fase initial, para que n5o haja

perda de informag6es. Diz, aindal, que ja conversou com a Assistente Acad8mica Maria Jose

de Carvalho Oliveira e com a secretgria da Comiss5o de P6s-Graduagao, a Sra Vania Cristina.

Vasconcellos Prudencio, para que reunissem as informag6es necessfrias e de imediaJ:o

passassem para a Comissgo. Considera o dever civico de hoje muito s6rio, devem eleger

pessoas que realmente sqjam comprometidas com este trabalho, que serf intenso. Sabe que

todos t6m comprometimento com a Faculdade e apela para ist6. Dito into, o Sr. Diretor
procede ao Cncaminhamento da eleiigo e informa que houve a manifestagao de interesse

de i5 docentes dentre os credenciados no Programa a saber: Professores Fabiana Cristina

Sev6ri, Flavia I're.ntini, Maria. Hemilia Fonseca, Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, Jain

Aparecido Cardoso, Raul Miguel Freitas de .Oliveira, Rubens Begak, Luciano de Camargo

Penteado,:Gustavo Asked Ferreiraj Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Juliana Oliveira

Dominguez, Sergio Nojiri, Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho: Jonathan

Hernandes Marcantonio e Benedito Cerezzo Pereira Filho. O Sr. Diretor esclarece que a

Profa Flavia Trentini manifestou interessd. em integral a Comissao, mas somente na

condiigo de Titular e o Prof. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua somente na condilgo de

Suplente. Em votagao: apurados os votos, obt6m-se o seguinte resultado: para...!.il111ar:

,i3 votos para a Profa Dra Flavia Trentini, u votos para a Profa Dra Maria Hemilia Fonseca,

io votos para a Profa Dra Fabiana Cristina Seven, g votos para o Prof. Dr. Guilherme AdoHo

dos. Santos Mendes, g votos para a Profa Dra Juliana Oliveira Domingues, 8 votos para o

Prof. Dr.' Gustavo Asked Ferreira, 5 votos para o.Prof. Associado 'Nuno M.. M. S. Coelho, 4

votos para o Prof. Associado Rubens Begak, 4 votos para o Prof. Dr. Luciano de Camargo

Penteado, 3 votos para o Prof. Dr. Sergio Nojirie 2 votos para o Prof. Dr. Jain Aparecido

Calrdoso. Para:.S!!i!!s!!!e! i2 votos para o Prof. Dr. Jonathan H: Marcantonio, n votos para

o Prof. Dr. Jain Aparecido Cardoso, ii votes para o Prof. Dr. Luciano de Camargo Penteado,

n votos para o Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira, io votos para o Prof.. Dr. Benedito

Cerezzo Pereira Filho, g votos para o Prof. Dr. Sergio Nojiri. S5o eleitos, portanto, conforme
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mapa de apuragao anexo, .como Titulares os Professores Doutores Flavia Trentini, 'Maria

Hemilia Fonseca,, Fabiana Cristina Seven, Guillierme Adolfo dos Santos Mendes, Juliana

Oliveira Domingues e Gustavo Assed Ferreira; e homo Suplentes os Professores Doutores

Jonathan H. Marcantonio, Jair Aparecido Cardoso, Luciano de Camargo Penteado, Raul

Miguel Freitas de Oliveira, Benedito Cerezzo Pereira Filho e.Sergio Nojiri, O Sr. Diretor
parabeniza aos eleitos e deseja a todos um bom trabalho. O Prof Associado Rubens

Begak parabeniza a todos os eleitos nas categorias Titular e Suplente. Diz que, na sua

opiniaol e que n5o seja entendida, equivocadamente, homo um desabafo, ou qualquer coisa

do genera, por quem disputou e ngo foi exitoso. Considera que este programa comega com

todo o 6xito qub se espera, mas iomega mal, pois, na eleii$o de uma Comiss5o de P6s-

Graduagao com, 4 Professores Associados da Casa, nenhum ter sido eleito, sendo que 2 eram

candidates, argo vai mal, algo ngo Ihe.cheira bem. Sem nenhum dem6rito, e conhece, pele

I,antes, obviamente, e pda conviv6ncia, o curriculo de alguns' dos colegas que exitosamente

foram eleitos para Titular, mas n5o pode dizer. o mesmo de outros. Considera, ainda, que

.trata de uma Comissfo que, do panto de vista da avaliagao que se farc futuramente, at6 na

sua composiigo denota uma n5o preocupagao com a m6ritocracia, infelizmente. Considera,

tamb6m, que outros valores sio possiveis para uma avaliagao, mas at6 pda sua idade, sabe

que o mundi muda, os valores mudam, mas Ihe chama a atengao em uma eleigao. da

Congregagao que 6 o chore delta Faculdade, a n5o preocupagao. absoluta com a exist6ncia

de um valor mais meritocrftico dessa composii$o. Diz que, porisso que fez questao de dizer

due deseja todo o:sucesso e envidarf os esforgos para que esta Cdmiss5o e o Programa de

P6s-Graduagao sejam exitosos; mas Ihe chama atenigo, tem advertido e faz qbestao de que

isso deja consignado em Ata, pois nfo quer ser avaliado if .no futuro de forma diferente.

Considera que as posturas manifestadas nos Colegiados sio excessivamente personalistas e

partidarias, em sua avaliai$o. ,Concorda at6 que ngo deve ser a mancira dos seus .colegas

pensarem, mas diz que avaliari a sua perman6ncia. no Programa, pois Ihe chama ateni$o a

forma homo isso comega, negativamente. Deseja, de qualquer maneira, sucCsso ao

Programa de P6s-Gradual;ao,* que iomega com a nota padr5o n6mero 3, e considera que

tem chances de prosperar, mas pesarosamente v6 o resultado dessa. eleii$o, que at6 ja

imaginava, em conversa com o Prof. Associado Nunn Manuel Morgadinho Santos Coelho no

comeko, bois 6 o retrato do que imaginava que aconteceria. Diz que s6 tem a lamentar, que
\
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isso seja ' consignado em'Ata, responsabilizando-se pdas suas palavras. A Profs Dra

Fabiana Cristina Seven considera que hoje 6 o encerramento de suas atividades antes

de sua licenga, agradece a atengao de todos pelo acolhimento nessd final de gravidez, pris

todos foray muito solicitos e respeitosos. Diz que respeita a posigao do Prof. Associado

Rubens Begak, e pode ser uma questao a C6nsiderar. Ressalja que um porto positivo que Ihe

chamou bastante ateng5o, e queria iidixar registrado, 6 o cato de terem, pda prim6ira vez,

uma Com+sgao desta Faculdade, com um ntlmero maior de mulheres do qu8 o. nimero de

homens compondo a Comissao, pris s5o 4 mulheres e 2 homens, sendo que duas est5o em.

licenga maternidade. Considera tamb6m um ponto bastante positivo e de. respeito a

possibiliddde . de manutengao da atividade da iarreira e dAs fung6es que t6m ,como

professoras, mesmo considerando os momentos que t6m com felalgo aog pianos familiares.

Por este aspecto parabeniza .e agradece a connianga. Sugere:que o crit6rio de g6nero seja,

pelo menos, dm crit6rio a ser levado em. consjderagao prelimiharmente is discuss6es de

composigao de todos os tipos de comiss5o. Diz que iiio precisa ser.um crit6riorigido, mas

esse reconhecimento da equidade entre o n6mero de homers e mulhefes, considerando que

as mulheres t6m aproximadamente o mdsmo ndmero na composigao do quadro docente em

relai$o aos homens, isso n5o se representa hoje nas comiss6es ou nos cargos de chefia.

Considera, tamb6m, que podem avangar nesse ponto de vista, sob esse aspecto. O Prof.

Associado Nuno Manuel Morgadinho Santos Coelho agradece a oportunidade de

participar dessa eleigao e diz quej: registrada a observagao do Prof. Associado Rubens Bei;ak,

lamenta que ele nio tenha side eleito, pris considera que teria sido umacontribuigao muito

valiosa, mas ffancamente acredita que esta Comiss5o tem.boas condig6es de fazer um bom

trabalho. Diz, ainda, ter visto que a maior parte dessas pessoas ja participou do processo de

elaboragao do proUeto e do processo de transil$o::Acredita que a Comiss5o tem sodas as

condig6es de levar o programa com democracia e com transpar6ncia. Parabeniza os eleitos e

se. coloca a disposii$o para continuar contribuindo na medida em que possa. O Sr. Diretor
agradece ao trabalho admirivele louvfvel desenvolvido pelo Prof. Associado Nuno

Manuel Morgadinho Santos Coelho na gest5o e na concepgao desse Progfama. Considera

que a contribuiigo do Prof. Associddo Nuno Manuel Morgadinho Santos Coelho foi muito

relevantq, de .algu6m realmente Comprometido com a Faculdade. Diz que gostaria que

ficassem registrados estes votos de agradecimento a 'sua atuai$o'durante a faso de

'\
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elaboragao do Programa, pois into se deve elp grande parte aosseus esforgos. Parabehiza os

eleitos e, confol'me mensagem que enviou ontem, sugere a necessidade de a Comiss5o da

P6s-Graduaigo iniciar .'seus trabalhos logo ap6s esta Sess5o Congregagao,' pols 6

cronograma 6 bastante apertado. Prosseguindo,. consulta o Colegiado sabre um outro

assunto que tem susCitado .muitas quest6es e muitas d6vidas por parte tanto de alguns

professores delta FaculdRde, homo tamb6m de alguns professores que participarao dos

Concursos de Livre-Doc6ncia. Infomia que o primeiro deles teri inicio na pr6xima semana.

Lembra que, na Qltima reuni5o da Congregagao, o Prof. Associado Rubens Begak fez uma

sugestao que foi aprovada pelo Colegiado, de que fossem 'utilizadas Becas no Concurso de

Livre-Doi6ncia. Revela que, .desde ent5o, as perguntas t6m chegado e muitos dos

professores candidatoi n5o t6m Beca, alguns profeFsores que comporao. a Banca tamb6m

n5o as t6ln e perguntam se, de fato, isso seria uma exig6ncia. Consulta o Colegiado quanto a

uma decisfo tomada por este mesmo ColFgiado e a Ata circulars antes.da pr6xima reuniio

ordin%ria da Congregai$o, mas foi este a proposta que o Colegiado aprovoui de que se

usasse Beca. Diz que diante dessas circunstancias, as quest6es que Ihe t6m chegado e a

Assistente Acad6mica t6m constantemente relatado estas dificuldades. de qhe muitos t6m

Bela, gostaria de consultar novamente o Colegiado a respeito:, se se ma4t6m a decisao,

embora esta seja uma reuni5o extraordinaria,'mas gostaria de ouvi{ o Colegiado a respeito

deste assunto. O Prof.~Associado Rubens Begak relembra que. isto foi uma
deliberagao tf)mada no fmbito do Departamento de Direito Piblico, por ocasi5o da Banca

ali indicada, depois foi trazida por ele a Congregagao e foi aprovada. Diz h5o ver, com todo o

respeitop data mfxima v6nia, .homo numa decis5o seguinte, sem estar em. pauta,. pudesse

revogar uma deliberagao. Entende. que os componentes de Bancas de Livre-Docencia,

tradicionalmente, em ' todas as Unidades .aa USP,. com paras ' exceg6es, usam a Beca.

Considera que, niesmo que n5o seja uma Bela pr6pria, a Beca 6 providenciada .'pda

Unidade; ISugere que a Assistente Acad6mica Maria Jose dQ Carvalho Oliveira tome as

provid6ncias no sentido de emprestar ou alugar, se for o faso, para aquelas pessoas que nio

t6m, inclusive os candidatos. Revela que, quando fez a proposta, asta foi .aprovada, se ngo

Ihe falhd a mem6ria, at6 unanimemente, pode ser que esteja enganado. Esclarece que n5o

houve um detalhamento do tipo de Beca, pols considera que estariam no s6cul0 2i,

entrando em .filigranas que n5o cabem .mais.. Diz que as Becas estio a{, a ' Beca

/
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Acad6mica e nos seus modelos todos, e se usa no toro, especialmente nos tribunais.

Considera que 6 facl0imo de conseguir, a Unidade facilmente consegue, pois a

Assistente Acad6mica ja conseguiu coisas muito mats complicadas. Deixa claro que

h5o v6 como ipso possa entrar para ser desdeliberado argo ja resolvido. O Sr.
Diretor ressalta que trouxe esta questao para o Colegiado, porque into criou uma

reagao, ou seja, houve.uma divisiQ entre aqueles concordavam ou ngo em utilizar a

Bela, por isso achou por bem trazer ao Colegiado. Lembra lao Prof. Associado

Rubens B6gak que se mantidaa decisgo do Colegiado, as despesas com as Becas ngo

sairio dos.cofres Faculdade, tendo em. vista a situagao orgamentfria atual. O Prof.

Dr. Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua diz que, com o devido respeito ao
Prof. Associado Rubens B6gak, concorda que o problema da Beca n8o 6 grande. INo

entanto: .devido a exiguidade do puzo, pois ha uma Banca de Livre-Doc6ncia ja para

a pr6xima semana. Considera que quem usa .Bela sgo os. professores da USP,

principalmente os da Faculdade de Direitoda Universidade de Sio Paulo, mas nio

sio todas as Unidades, pois no Campus de Ribeirgo Preto, apenas a Faculdade de

Medicina usa Bela e agora, talvez, a Faculdade de Direito. As outras Unidades t6m

outros costumes e tradig6eb. Devido a isso,-os professores que v6m de fora nio t6m

este costume. Exemplifica que outras Universidades nfo t6m etta pratica:'Revela

que sua pfeocupagao 6 justamente esta, impor um gusto, um anus a-um professor

visitante. Pensa que, se houver tempo su6iciente de conseguir essas Betas, ainda

com esse novo alento de que ngo pode ser qualquer Beck, acha que Hlca c6mplicado e

n8o 6 tgo f aol consegui-las, ainda mais estando no interior. Revela que ele mesm6,

como candidato, jf este procurando e h8o este facil, pols as pessoas nem saber

deste modelo,, desconhecem. O Sr. Diretor diz que ngo foram feitis exig6ncias,

como o pr6prio Prof. Associado Rubens Begak esclareceu, ngo tem um tips

determinado, seriam as Becas Acdd6micas e tamb6m haveria elsa possibilidade

colocada por ele, de solicitar a Faculdade de Direito da Universidade de Sio Paulo o

empr6stimo dessas Becas.. O Prof. Associado Rubens Begak diz que, como

todos devem saber, quando estava na Secretaria Gerd organizaram a posse dos

novos Reitor e Vice-Rector, onde a Beca 6 necessfria para os membros do Conselho

Universitfrio e aqueles que estavam na tribuna. A Secretaria Gerd diligenciou, pois

/
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into 6 muito comum no meio Academico, que uma Unidade empreste para outra, e

conseguiram Betas para pelo menos 5o a 6o componentes do Conselho

Universitfrio sem nenhuma dificuldade. Considera que a Secretaria Gerd ngo

abriria excegao para atende-los, sengo teria que atender as outras 4i Unidades, mas

talvez o Eduardo "Dudu" da FD possa ajudar. A Congregagao ratifica a decisio
do Colegiado, com o uso das Becas Acad6micas pelos candidatos e
integrantes das Bancas de Concursos para o titulo de Livre-Doc6ncia. O
Prof. Dr.. Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua pergunta se os candidatos

e os demais.jintegrantes da Banca servo responsfveis pdas suas Betas ou a
Faculdade vai providenciar para todos:. O Sr. Diretor acredita que a Assistente

Acad6mica Maria Jose Carvalho de. Oliveira pode.entrar em contato com o Servidor

Eduardo. que 6 o respons6vel pdas Betas la na Faculdade de Direito da

Universidade de Sgo Paulo, e ele certam.ente podera colaborar conosco. O Prof. Dr.

Thiago Marrara de Matos considera esta tlltima solul$o Ihe parece a mats
adequada, at6 porque a administraigo publica . deve se guiar pelo formalismo

mitigado. Diz que ao conversar com o Prof. Dr. Luciano de Camargo Penteado,'este

revelou que uma Bela custaria aldo em torno de R$2.000.00 (dois mil reais) ou

maim. Sup6e qde a Bela que 6 feita em Sao. Paulo por um contato do -Servidor

Eduardo que 6 o funcionfrio da recepgao da Diretoria da Sgo Francisco,- nio 6 feita

tio rapidamente, pois o candidato deve se deslocar at6 Sgo Paulo para tirar medidas

e fazer a Beth. Reitera que nesse primeiro concurso, dada a proximidade das provas,

que iso da Beca, por~ser uma formalidade extra mas n8o o essential do concurso,

pols o concurso 6 para avaliar a qualidade do candidato,. .que a Bela seja

eventualmente excepcionada caso o candidato n8o t6nha lido condig6es, nesse

memento, dadas as incertezas que existem nesse primeiro momento, de elabora-la,

e para os pr6ximos concursos mant6m. Esclarece que esta 6 uma tradigao que ngo 6

desta Unidade,"mas sim uma tradil9o emprestada e cabe a Congregagao decider .se

quer emprestar ou n8o esta tradigao, ou se quer ct'iar suas pr6prias.. tradig6es.
Esclarece, tamb6m, que o que 6 deliberado peso 6rgao pode ser .redeliberado e

fevisto a qualquer momento; inclusive sendo colorado como item fora de pauta e

ngo ha nenhdm problema juridico nissol;:Ressalta que essa preocupagao 6 dos
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candidatos, mas isso nio 6 motivo para tirar a cdma dos membros do ,Colegiado,

que ngo s5o caiididatos. Hf essa possibilidade de emprestar da FD, mas ge ngo

houver, o candidate pode entr&r em contato com a Diretoria e abrir uma excegao

neste primeiro momento. O Sr. Diretor considera que existe a possibilidade de

se emprestar as Becas nesse primeiro momento e diz ter certeza de que o Servidor

Eduardo estaria disposto a colaborar. Pede a Afsistentd Acad6mica Maria Jose de

Carvalho Oliveira que entre em ; contanto com a . ~Faculdade dq Direito :Sia

Universidade de Sfo Paulo. O Prof. Dr.' Marcio Hlenrique Pereira
Ponzilacqua pede .que pique reEistrada a sugestao do Prof, Associado Nuno

Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, com a qual o Prof.:Thiagoj:Marrara de.

Matos e ele pr6prio Concordaih, de que ngo 6 em termos de iuspensao da norma,

mas s6mente uma suspensao temporaria. Exemplifica que se tivesse que se deslocar

para Sgo Paulo, seriam apenas 2. dias 6teis antes da Banca que comega na pr6xima

segunda-keira. Pergunta como vai se desloca i; at6 Sio Paulo para fazed prova de Beca

durante a semana do concurs(i. O Sr;;Diretor esclarece que existem Becas na

Faculdade de Direito da Universidade de Sio Paulo para todos os tamanhos.

Considera que resolvergo isto e~terao a colaborai$o de sua co-irma, como ja pedido

a Assistente Acad6mica Maria J6s6 de Carvalho Oliveira para conversar com o

.Servidor Eduardo. Nenhum dosdemais membros desejando fazed o uso da palavra, o Sr.

de todos e da por encerrada a.reunigo is i6ho5;, Do que, para

, Maria Jose de CarvalhcrOliveira, stente Academica, lawei

e solicitei qud ' fosse' digitada esta Ata, que serf examinada pejog senhores Conselheiros

presentes a sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, o5

de fevereiro de 20i4.

:/
Diretor a=

constar,
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